

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Autor práce	Ester Hložková	
Název práce	Motivace českých módních designérů ke členství v Czech Fashion Council	
Autor posudku	Mgr. Eva Gartnerová, PhD.	2023/24

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	30	a
2 Nastavení cílů a metod práce	40	a
3 Úroveň teoretické části práce	50	a
4 Úroveň analytické části práce	50	a
5 Úroveň projektové části práce	50	
6 Splnění cíle práce	60	a
7 Struktura a logika textu	40	a
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	40	b
9 Jazyková a formální úroveň práce	30	a
Výsledné hodnocení	1,08	A

Komentáře, připomínky, výhrady a náměty k práci (silné a slabé stránky):

- Ester Hložková práci aktivně konzultovala a na zpracování její BP je jasně vidět, že je do tématu zapálená a velmi dobře se na fashion scéně orientuje. Teoretická část je dobře zpracovaná, některým marketingovém kapitolám by prospěly aktuálnější zdroje a zmínka o nových přístupech a trendech (především kapitola 2), ale základní informace a struktura jsou v pořádku. Naopak trendy v módním průmyslu jsou zpracovány na výbornou. Kladně také hodnotím v praktické části přehled zahraničních organizací a vytyčení jejich rozsahu a cílů. Celkově je praktická část dobře uchopená, od nastavení metod, po volbu výzkumného vzorku až po následnou interpretaci a zpracování. Doporučení by uvítala konkrétnější formu a podobu.

Otázky k obhajobě:

- Ve své práci zmiňujete v kapitole doporučení vytvoření komunitního prostoru prostřednictvím komunikace a akcí. Jaké konkrétní aktivity nebo akce by to měly být, aby splňovaly kritéria community buildingu a jak byste je v českém prostředí implementovala?
- V rámci rozvoje profesionalizace a obecně organizační struktury týmu, kterou zmiňujete - jaké finanční nástroje, či kroky byste doporučila fashion councilu udělat, aby mohl kvalitně rozšiřovat tým a profesionalizovat své know how?

System na kontrolu plagiátorství (STAG UTB) identifikoval shodu 2 %. Vedoucí práce konstatuje, že práce není plagiát.

Ve Zlíně dne 10. 5. 2024

Podpis:



Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01